

Советское БЕЛОМОРЬЕ

Орган Немского РК КП(б) КФССР
и исполкома райсовета

ВЫЕЗДНАЯ РЕДАКЦИЯ НА ЛЕСОЗАГОТОВКАХ
И ЛЕСОСПЛАВЕ

№ 30 | Четверг, 3 августа 1944 г.

В августе работать лучше, чем в июле

Коллектив лосорубов, возчиков, сплавщиков Немского леспромхоза в июле месяце работал лучше чем в июне. Большинство бригад лосорубов и возчиков Авнепорожского лесопункта с честью выполнили взятые обязательства на период фронтного месяца. Сплавщики Шомбинского сплава участка (мастер С. Р. Пожарский) продвигаются с хвостом сплава раньше срока установленного графиком.

Однако в июле лесники не справились со своей задачей. Коллектив Авнепорожского лесопункта в июле должен был заготовить по плану 11.000 фм. и вывезти 11.500 фм. леса, на 1 августа здесь заготовлено всего лишь 6280 фм. и вывезено 6767 фм. леса. Авнепорожцы в июле задолжали стране, по заготовке 4720 фм. и по вывозке 4733 фм. леса.

В августе месяце перед лесниками Авнепорога стоит новая боевая задача — заготовить 5.000 фм., вывезти 8.000 фм. и ликвидировать июльскую задолженность в древесине.

Чтобы успешно справиться с этой задачей рабочие леса в августе должны работать лучше, чем в июле. Закрепить достигнутые успехи в производительности труда в период фронтного месяца, это дня в день поднимая производительность на заготовке и вывозке леса. Не уходить из леса не выполнив дневного задания — таково требование страны и фронта к лесозаготовителям.

Боевая задача мастеров леса и бригадиров, партийных, профсоюзных и комсомольских организаций лесопунктов — шире развернуть соревнование по профессиям среди рабочих на каждом участке, в каждой бригаде, ежедневно обсуждая итоги соревнования на планерках в бригадах.

Дело чести работников леса выполнить и перевыполнить производственную программу августа по заготовке и вывозке леса и на отлично подготовиться к осенне-зимним лесозаготовкам.

Красная армия с каждым днем освобождает новые города и сотни других населенных пунктов. Стране, фронту, Кировской дороге нужен лес. Дадим стране столько леса сколько потребуется. На успешное наступление Красной Армии на фронте, ответим самоотверженным трудом в лесу.

От Советского Информбюро

Оперативная сводка за 1 августа

В течение 1 августа западнее и юго-западнее города Псков, наши войска продолжали вести наступательные бои, в ходе которых заняли более 60 населенных пунктов, в том числе крупные населенные пункты Боровенки, Шелехова, Беяс, Яуанна и железнодорожную станцию Лутене.

Северо-западнее и западнее города Даугавпилс (Двинск) наши войска, продолжая развивать наступление, с боями заняли более 200 населенных пунктов, среди которых город Ливани, крупные населенные пункты, Дигная, Слотас, Рубане, Ассере, Гарсене, Дидсоде, Рокишкис, Жиобишкис, Панделис и железнодорожные станции Дигная, Рокишкис, Гунджуляй.

Северо-западнее и западнее города Иелгава (Митава), наши войска овладели уездным центром Латвийской ССР городом и железнодорожной станцией Тукумс, городом и железнодорожной станцией Добеле, а также с боями заняли более 100 других населенных пунктов, в том числе Клапкаунс, Джуксте, Беремуйжа и железнодорожные станции Правину, Сланпе, Джуксте, Будас, Ливберзе, Бракшיתי. Таким образом наши войска перерезали все пути, ведущие из Прибалтики в Восточную Пруссию.

Войска 3-го Белорусского фронта, сломив упорное сопротивление противника штурмом овладели оперативно важным

узлом коммуникаций и мощным опорным пунктом обороны немцев — городом и крепостью Каунас (Ковно), а также с боями заняли более 300 населенных пунктов, среди которых крупные населенные пункты Ганусевичи, Вендзягола, Антогини, Бобты, Рынгвальдышки, Азерес, Юра, Богата, Видгайлы и железнодорожные станции Ольскияны, Мажуце.

Западнее и юго-западнее города Бельск, наши войска вели наступательные бои, в ходе которых заняли более 100 населенных пунктов, в том числе крупные населенные пункты Пятково, Топчево, Глинники, Брянск, Рудка, Лемница, Стадники, Дрогичин.

Западнее города Седлец наши войска овладели городом Калушин, а также с боями заняли более 30 других населенных пунктов, в том числе Нивиска, Земаки, Чарновонж, Сенна, Слухоцин, Громки и железнодорожные станции Кошевица, Мрозы. Наши войска взяли в плен командира разбитой 73-ей немецкой пехотной дивизии генерал-лейтенанта Франекф вместе с его штабом.

На других участках фронта — без существенных изменений.

За 31 июля наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 37 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 28 самолетов противника.



Шомбинский сплав-
участок.

На снимке: мастер сплава Степан Родионович Пожарский, обеспечивший проплав древесины по Мельничному ручью на 9 дней раньше срока.

ПОЛТОРЫ НОРМЫ В ДЕНЬ

Производственными успехами отвечают на победы Красной Армии лесовозчики участка мастера Минина Авнепорожского лесопункта.

Бригада лесовозчиков тов. Липкиной вывозит вручную по 14,62 фм. в день, вместо 8 фм. по норме.

Бригада тов. Талюк при том же задании вывозит по 13,27 фм.

В среднем обе бригады выполняют по полторы нормы в день.

6-го августа

все на воскресник!

6-го августа Наркомлес КФСР проводит по республике массовый воскресник в помощь освобожденным районам Украины. В подарок трудящимся Днепропетровска на восстановление завода имени Дзержинского коллектив Кемского леспромхоза 6-го августа отгружает эшелон строительного леса в количестве 800 фм., заготовленный путем воскресника.

В этот день лесорубы, возчики, сплавщики, подсобные рабочие работают на своих участках. Служащие контор лесопунктов выходят на заготовку и вывозку леса. Рабочие и служащие конторы и ОРС'а леспромхоза в количестве 30 чел. выходят на сплав. По оказанию помощи лесом братскому украинскому народу на сплавные работы на воскресник выходят 60 рабочих и служащих предприятий и учреждений г. Кеми.

Все на воскресник!

Переходящее Красное знамя райсовета присуждено участку мастера Минина

Лучших успехов в соревновании по выполнению плана и производительности труда в третьей декаде июля добился мастерский участок 59 км., где мастером Ф. П. Минин.

Коллектив участка декадное задание по заготовке выполнил на 186,4 проц, и по вывозке на 107,4 проц. Средняя производительность по заготовке за декаду здесь составила 5,03 фм. на человекодень, по гужевой вывозке 9,8 фм. на конедень и по ручной вывозке 3,13 фм. на лесовозчика.

2 августа районное жюри, подводя итоги соревнования за III декаду июля переходящее Красное знамя райсовета присудило передовому коллективу лесорубов мастерского участка т. Минина.

Леспромхоз выполнил июльский план по заготовке леса на 125,6 проц.

Воодушевленные героическими победами Красной Армии, лесорубы Кемского леспромхоза с честью справились с производственной программой июля месяца.

Июльский план Наркомлеса КФСР лесорубы Кемского леспромхоза выполнили по заготовке на 125,6 проц.

Не справились со своей задачей лесовозчики. Месячный план лесовывозки выполнен всего лишь на 84,6 проц.

Лучших успехов рабочие леса добились в последней пятидневке июля. Авнепорожский лесопункт за 6-ю пятидневку июля план Наркомлеса выполнил по заготовке на 225 проц, и по вывозке на 124 проц.

С В О Д К А

о выполнении графика работ по мастерским участкам Авнепорожского лесопункта с 25 по 31 июля 1944 г.

№ п.п.	Участок и фамилия мастера	План на 5 дн. в фм.		Выполнение за 5 дн. в фм.		Проц. выполнения		Средняя произв. труда в фм.		
		Заготка	Вывозка	Заготка	Вывозка	Заготка	Вывозка	Заготка	Вывозка	ручн.
1	Авнепорог—мастер т. Богданов	666	666	346	443	51,9	66,5	3,41	6,01	2,09
2	36 клм.—мастер т. Артемьева	750	804	556	419	74,1	52,1	4,8	4,6	2,1
3	59 клм.—мастер т. Минин	942	942	792	767	84,1	81,4	5,1	9,2	3,1
ИТОГО . . .		2358.	2412.	1694	1629.	71,8	67,5	4,83	7,84	2,76

Голосовали в шапку

За полтора месяца парторганизация Авнепорожского лесопункта трижды избирала замсекретаря и секретаря первичной организации.

2 июля парторганизация избрала заместителем секретаря товарища Макарова, который, по существу, больше месяца ничего не делал и, не отчитавшись о работе, выбыл с лесопункта.

13 июля на очередном собрании снова стоял вопрос о выборах замсекретаря. На этот раз коммунисты единогласно избрали заместителем секретаря тов. Слезина, который сейчас неплохо берется за партийную работу.

Но на этом «выборная кампания» в парторганизации не закончилась. 26 июля на партийном собрании опять стоял вопрос о выборах секретаря и замсекретаря первичной парторганизации.

Всего на повестке дня стояло 4 вопроса. Собрание началось с опозданием на час. Но решено было быстро «провернуть» все вопросы. На первый вопрос «Выборы секретаря и замсекретаря» потребовалось ровно четыре с половиной минуты.

Уполномоченный РК КП(б) тов. Емельянов рекомендовал собранию избрать секретарем тов. Слезина и замсекретаря тов. Богданова.

Обсуждения кандидатур не последовало. Избирательные бюллетени были заполнены, но для тайного голосования не оказалось урны.

Здесь находчивость и сметку проявил уполномоченный по подсчету голосов тов. Куропаткин. С первой попавшейся в руки шапкой, он быстро обошел коммунистов и тут же на ходу в присутствии кандидатов партии произвел подсчет голосов и объявил результаты голосования. Обе кандидатуры прошли единогласно, при чем заместителем секретаря товарищ Богданов был избран заочно, не явившийся на собрание без уважительной причины.

Коммунисты Авнепорожского лесопункта грубо нарушили инструкцию ЦК ВКП(б) о выборах руководящих партийных органов.

РЕДКОЛЛЕГИЯ.